

Achiziția de servicii de proiectare, asistență tehnică și lucrări de execuție pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE BAZĂ SPORTIVĂ COMUNA SICHEVIȚA, JUDEȚ CARAȘ-SEVERIN"

I.D.: 37819038

Documente participare:

- 7-SCN1050455.zip

Data publicarii	12.08.19	Coduri CPV	45212200-8
Termenul limita pentru depunere:	02.09.19	Pretul estimativ:	470.269,76 RON - 470.269,76 RON

Descriere: Contr ce urm a fi atrib în baza prez proc de achiz pub simp cuprinde prest de serv de proiec, serv asis teh și lucr de exec pt pr "CONSTR BAZĂ SPORTIVĂ COM. SICHEVIȚA, JUD.CS". Inv este fin prin FEADR 2014-2020, S-M 19.2, Mas M2/6B af GAL CLISURA-DUNARII, C1920074A217251103694 /2019. Conf SF, se dorește, prin pr constr unei baze sportive cu teren sint inSichevita, cu o supr utila de 800.00 m2 si reg de H-P. Contr. va aparea volum ca un semi-cilindru alb, prin invelitoare patrundand part lumina nat. Ob contr : A.SERV DE PROIEC PT ELAB DTE :Doc pentru obț av și acord solic prin CU la faza PAC, sau doc de spec solic de avizatori nec pentru obț aut. Doc vor fi dep ptr ob aviz de către proiec.PT,CS și DE, vor fi elab cf HG 907/2016.DTAC va resp L.50/91și O.839/09.Doc va conține și planul de sit cu viza OCPI .PT, va fi supus spre verif spec verific de pr atest. Plata verif intră în atr antrepr și va fi cupr în of.DTE se va elab conf specif teh în vig și încadr în std exist.Daca în urma întoc PT apar dif. cant/val ale cat de luc of în baza SF, vor fi consid a fi prop de modif a contr iniț de către antrepr,cu/ fără mod valorii ofert, urmând a se anal încad acr modif ca fiind subst/nesubst, cf art.221 și art.222 din L. 98/2016 si instr ANAP 3.Pr teh va putea fi pus în ex numai după av acestuia de către AFIR în ceea ce priv conf cu SF/ doc de aviz a lucr de inter și a menț crit de elig și selec.Pred doc teh-ec:PT,CS și DE, se predau benef în 4 ex orig,DTAC, să în 3 ex orig, toate pe sup de hârtie și pe sup elec.Proiect va face modif la PT dacă acestea sunt sol de CRFIR ca urm a sup spre aviz. B.ASIST TEHN DIN PARTEA PROIECT .Asist tehn începe cu lucr și se va desf pe toată dur de ex. si constă în:Să part ori de câte ori benef sau exec sol prezența pt emit de sol teh, prec sau clarif leg de apl pr în conc cu sit din teren. Modif aduse, din motive ob pr, CS sau listelor de cant vor fi realiz numai de către proiect și însuș de către verif de pr.Depl pe șantier se efect în cf cu term din graf exec, din proprie inițiat,la solic dirig de șantr,la sesiz benef sau execut.Răsp solic venite din partea benef , în cel mai scurt timp posibil. Disp de șantier emise vor fi numer și îndos, iar atunci când conduc la modif din pct de vdr financ sau al term de exec vor fi însoțite de justifi;La elab fazelor de pr și întoc tuturor doc care fac ob contr, prest are obl de a apl norm și prescr tehn în vig.C.EXEC DE LUCR PT OB DE INV "CONSTR BAZĂ SPORTIVĂ COM SICHEVIȚA, JUD CS" ÎN CONC. CU PT VIZAT DE CRFIR.Lucr vor fi exec cf PT, CSșiDTE.Execut lucr se va efect cu pers calif și instruit care să resp toate reg spec ac cat de lucr, pe toată per exec acest.Benef va emite ord de înc al lucr ult aviz de către CRFIR a PT. Dur est de ex a lucr de constr-de 6 luni(SF).Vor fi resp ca nec of cu dur peste 8luni.La elab of,pe per de exec a lucr, se va resp STAS,leg in vig.Nr de zile pt clarif -10 zile în de data-lim de dep.Rasp clarif înainte cu 3 zile față de data lim de dep of.